



头眼

PHOTOSHOW

伦敦大游行

3月28日,在英国伦敦市中心,抗议者走上街头示威。当日,伦敦爆发大规模游行,示威者举着横幅标语,表达对贫困、就业和气候现状的不满。

新华社/路透

全世界

3月23日 星期一

美国警察遭袭 美国加利福尼亚州奥克兰市4名警察21日遭枪击,其中3人死亡,1人伤势严重。肇事枪手是一名处于保释期内的男子,在与警方交火时被击毙。

3月24日 星期二

联邦快递飞机坠毁 23日早晨,由中国广州飞往日本东京的联邦快递公司80航班的MD-11货运飞机在日本成田机场着陆时坠毁并起火,机上两位机组人员不幸罹难。

3月25日 星期三

肯尼迪又爆私生子 已故美国总统约翰·肯尼迪的风流韵事又爆出一桩。英国《每日电讯报》报道说,一名现年87岁的奥地利裔美国老姬自称与肯尼迪在二战期间热恋过两年,并为其生下一个儿子。肯尼迪曾向她求婚,但她拒绝了。

3月26日 星期四

萨科齐拟任命女主播为部长 法国政坛近年来总是出现一些令人大跌眼镜的事情,就在美女司法部长达蒂被辞退后不久,萨科齐总统又“瞄”上了另一位知名美女——现年39岁、在法国电视新闻频道担任主播的克里斯蒂娜·凯利。萨科齐准备在下次政府改组时邀请她担任海外领土部长。

3月27日 星期五

美元霸权地位受挑战 G20金融峰会召开在即,美元地位却遭到前所未有的挑战。近期中国、欧盟、俄罗斯等交替发声,呼吁改革以美元为主导的国际货币体系,终结美元独霸的时代。

3月28日 星期六

伊朗接触北约 北约官员透露,伊朗与北约代表上周在比利时首都布鲁塞尔举行30年来首次会谈,议题聚焦阿富汗。伊朗26日早些时候宣布,将派代表参加由美国发起、定于本月31日在荷兰海牙举行的阿富汗问题国际会议。

全中国

3月23日 星期一

歼十成功迫降 空军航校某团副团长、特级飞行员李峰近日在驾驶歼十战机飞行训练时,突遇飞机传动系统故障造成发动机空中停车。他凭借过硬的心理素质和飞行技术,历经惊心动魄的104秒,空中滑翔飞回了失去动力的战鹰。

3月24日 星期二

深成指创八个月新高 阔别一年,深证成指3月23日放量触及年线,并且率先创下反弹新高。从涨跌个股8:1的情况看,2009年股市的“暖春”似乎还在继续。周一截至收盘,上证综指报收于2325.48点,上涨44.39点,涨幅为1.95%;深证成指报收于8885.75点,上涨238.24点,涨幅为2.76%。

3月25日 星期三

开封漯河领导讲稿撞车 在“中国消防在线”网站上,河南开封消防支队与漯河消防支队的宣传稿件如出一辙,不同的是漯河政法委书记换成了开封市副市长,而开封市副市长的讲话中竟还有“构建和谐平安漯河”的字眼,被网友戏称为“开封指导漯河工作”。

3月26日 星期四

擅自停气罚款 10万 燃气经营者未履行告知义务而擅自停供燃气将罚款10万。25日,国务院法制办公室就燃气管理条例(征求意见稿)在网上征求意见。

3月27日 星期五

严格执行法定假日规定 最近,社会上出现了关于恢复“五一”长假的议论,个别地方也在考虑出台相关调整措施。经国务院同意,国务院办公厅日前发出通知,要求严格执行国家法定节假日有关规定。

3月28日 星期六

23亿建地震博物馆 备受各界关注的北川国家地震遗址博物馆整体设计方案已经出炉,初步预算总投资为23亿元左右。其巨额的投入引起了社会各界的热议。

全江苏

3月23日 星期一

公务员开考 22日上午8点,2009年江苏省公务员招录笔试举行,在全省14个考区、144个考点,183896名考生竞争5476个职位。今年备受关注的申论考试则是考查了金融危机如何应对、如何看待就业难题等这些目前社会最热门的话题。

3月24日 星期二

江苏开启3G时代 3G通信时代终于来临了。在23日江苏电信召开的3G商用业务发布会上,中国电信江苏公司正式宣布,全省13个地市3G商用于23日正式开始放号。

3月25日 星期三

汽油涨价 从25日零时起,全省汽、柴油价格同时上调。根据国家发改委的通知,南京93号汽油价格每升上涨0.23元。

3月26日 星期四

南京水价上涨 自来水调价的时间终于明确,南京市物价局通报说:从今年4月1日起,生活用水的价格每立方米上涨3毛钱。南京将采取先收后补的办法,对低收入困难家庭年内一次性补贴30元。

3月27日 星期五

三市检察长任命获批 26日上午,省十一届人大常委会第八次会议批准任命王君悦为苏州市人民检察院检察长,批准任命王向红为南通市人民检察院检察长,批准任命唐元高为盐城市人民检察院检察长。

3月28日 星期六

南京至武汉有动车了 从4月1日零时起,南京站将实行新的列车运行图,除了增开南京到武汉的动车外,还增开了南宁、徐州、温州等方向的始发列车。南京至汉口票价分两种,一等软座215元,二等软座180元。

快报记者 陈曦 整理

新闻周刊

冬天杀了个回马枪? 阴冷潮湿还要持续一阵子

头条

HEADLINE

快报讯(记者 刘峻) 冬天回头了? 昨天傍晚,南京又下起淅沥的春雨,阴冷潮湿的感觉更加明显。根据省气象台的预

报,受不断南下的冷空气影响,南京近期很难有持续的阳光,气温则依旧低迷。

最近天气仿佛又回到了冬天,省气象台专家告诉记者,目前还比较正常,南京的3月还不是春季的稳定期,冷空气往往会来“骚扰”。从目前的趋势来看,阴冷潮湿的天气要持续

较长的时间。

预报显示,南京今天阴有小雨并渐止转阴到多云,今晨最低温度6℃左右,最高温度12~13℃;3月30日全市多云到阴,最低温度5℃左右,最高温度14~15℃;3月31日全市多云到阴,最低温度5℃左右,最高温度14~15℃。



法制

石家庄处理三鹿事件 10名责任人

石家庄市纪委、监察局日前公布了对“三鹿奶粉”事件中负有领导责任和直接责任的市直和有关县、区10名责任人的党纪政纪处理结果:给予市畜牧水产局原党组书记、局长孙任虎记大过的行政处分,给予行唐县副县长董素平警告的行政处分,给予正定县副县长冯立业警告的行政处分,给予行唐县畜牧局局长王清泽记过的行政处分,给予行唐县工商局党组书记、局长韩东华记大过的行政处分,给予正定县工商局党组书记、局长全锡朝记大过的行政处分,给予市质监局新华分局局长王琳岩警告的行政处分,给予行唐县工商局城区分局局长宋军良党内严重警告处分、降级的行政处分,给予正定县工商局曲阳桥分局局长王丰进撤销党内职务处分、撤职的行政处分,给予正定县工商局车站分局局长曹伟党内严重警告处分、降级的行政处分。

新华社

社会

卫生部成立手足口病防控小组

卫生部副部长陈竺28日要求,卫生部门要不断提高风险沟通能力,尤其是提高基层卫生行政干部、有关医务人员的风险沟通能力,并及时、准确、客观地发布疫情防控信息。

另据悉,为了进一步加强对全国手足口病疫情防控工作的指导,卫生部已经成立了部手足口病防控工作领导小组,陈竺任组长,卫生部副部长马晓伟任副组长。

新华社

时政

河南住建厅厅长任命案未通过

前天下午,河南省十一届人大常委会第八次会议召开第二次大会,新任命4位厅长。其中,住房和城乡建设厅厅长的任命,投票未通过。

据悉,常委会实有组成人员76人,39票赞成成为通过。出席当天大会的组成人员70人,符合法定人数。

提请这次会议表决的议案共有35项。会议任命梁铁虎为河南省人大常委会副秘书长、杨盛道为河南省工业和信息化厅厅长、郭俊民为河南省人力资源和社会保障厅厅长、

李庆瑞为河南省环境保护厅厅长、董永安为河南省交通运输厅厅长。

关于任命查敏为河南省住房和城乡建设厅厅长的议案,因38票赞成、21票反对、11票弃权而未通过。

我国大规模城镇化建设将持续35年

住房和城乡建设部副部长仇保兴前天表示,中国大规模的建设还会持续30年至35年。仇保兴说,中国目前的建筑量占到世界的一半还多。他透露,他们将采取以奖代补的方式,督促地方政府建设绿色住房。

京华时报

民生

大学生游苏州可享优惠

快报讯(记者 谢静娴) 昨天,“2009年木渎古镇万名大学生走进苏州吴中大型春季旅游活动”在仙林大学城正式启动。这一活动主要针对南京众多高校的大学生,希望能够吸引众多南京师生走进苏州,了解吴中。主推景点主要为木渎古镇、穹窿山、东山等一日游活动,通常这些景点的一日游价格为98~108元,如果自己乘坐大巴或火车去,来回路费就超过140元。但主办方对大学生提出优惠价格,每条路线的

价格为75~85元不等。

玄武区创建首批星级商务楼宇

快报讯(通讯员 李天安 记者 项风华) 前天,玄武区民营(个私)经济服务中心与玄武门街道联合举行“创建星级商务楼宇活动启动仪式”,玄武区委常委、宣传部部长宋晓辉为联通大厦、南京规划建设展览馆、工艺美术大楼、新立基大厦等首批星级商务楼宇授牌,这些楼宇将享受政府在招商引资、安全监管、帮扶企业等方面的服务。

要闻

山西发生4.2级地震

据国家地震台网测定,北京时间2009年3月28日19

时11分,在山西省忻州市原平市(北纬38.9度,东经112.9度)发生4.2级地震,震源深度约5公里。

新华网